
野田 祐也 さん
谷山中学校　出身

福岡大学　
経済学部　産業経済学科

鹿児島大学　
法文学部　法経社会学科
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鹿児島大学　
理学部　理学科（地球環境プログラム）

永田 俊太 さん
吉野東中学校　出身 石𣘺 風海華さん

明和中学校　出身

卒業生からのメッセージ

文理科学科 商業科
文理科学科

　私は進学と多くの資格を取
得を目標に明桜館高校に入学
しました。資格取得では先生
方のサポートにより多くの資
格を取得することができまし
た。また進路では、一人一人
に手厚くサポートをしてくれ
ます。そのおかげで、試験で
は自信を持って落ち着いて臨
むことができました。
　高校での三年間を充実した
ものにするには、何事も積極
的に取り組むことが大切で
す。是非、明桜館で充実した
高校生活を送りませんか？

医療法人　
真栄会　新村病院

さん
桜丘中学校　出身

商業科

　明桜館にはとても良い先生が大勢いらっしゃ
います。
生徒の相談には真摯に対応してくれますし、私
は共通テストを受験したのですが、当日には明
桜館からの受験者数より多くの先生方が来て下
さいました。
　文理科学科では二年次に自ら課題・仮説を提
示して研究し、自分なりの答えを出すという「課
題研究」があります。そこでは、自分の将来の
夢や目標の実現に活かすことのできる、普段の
授業などでは取り扱うことのないようなこと
も、先生方と相談して取り組むことができます。
また、この学校は空が広く綺麗なので、気持ち
よく生活することができました。
　社会に出る前の最後の三年間、皆さんはどの
ように過ごされるのでしょうか。学力と共に感
性を育てることも大切です。礼節も重んじるこ
の明桜館でぜひ過ごしてみませんか？

 明桜館では先生方が生徒一人一人の進
路に対して親身に向き合ってくれます。
放課後に私はよく入試で使う教科の質
問を担当の先生のところまで伺ってい
ました。その時は、どの先生も丁寧に
教えてくださいました。
　他にも面接練習なども質問一つ一つ
に丁寧に対応してくださいました。合
格発表の日、合格の結果をお世話になっ
た先生方に伝えに伺ったら、まるで自
分のことのように喜んでくれました。
　明桜館高校は進路の事だけでなく、
修学旅行や桜華祭、体育祭などのイベ
ントも充実しています。
ぜひ、明桜館高校で三年間の青春を過
ごしてください。

文理科学科のキャリア教育 （進学や就職に向けての研究・発表）

２年次１年次
キャリア学習

●  高大連携

●   課題研究のテーマ検討

●  キャリアイベント

（模擬授業／大学等訪問）

課題研究

● 基礎研究／中間発表会 ● 分野別発表／最終発表

●  高大連携 （模擬授業）

● 一斉研修（大学等訪問）

●  進路学習活動
（研究成果を生かした進路活動）

（プレゼンテーション）

３年次

「総合的な探究の時間」

将来の職業や

自己の生き方・

在り方を考察

２・３年次

■自然科学探究コース■自然科学探究コース

■人文科学探究コース

■スポーツ健康科学コース

●自然や科学技術に関する諸課題の解決に必要な能力と探究心の育成
●理数科目を中心に学習

●国語・英語等の文系科目を中心に学習　

●社会・経済等の諸課題の解決に必要な能力と探究心の育成

●実技やスポーツケアなど体育関係科目を中心に学習

●スポーツ・健康等の諸課題の解決に必要な高度な技術の
　習得や能力・態度の育成

総
合
選
択
制

「ビジネス基礎」

学習への動機付け
・

進路意識の向上

１年次２・３年次

商業に関する基礎・基本を学びながら、資格取得を含めた幅広い進路の
実現を目指し、創造性豊かな人材を育成します。

取得可能資格一覧

２・３年次１年次

令和 4年度の主な進学先 大学／短大／専修学校 令和 4年度の主な就職先

文理科学科では、２年次から３つのコース
に分かれて、より深い学習ができます。　
さらに「総合選択」・「課題研究」を通じて、
個々の進路実現へ繋げています。

全商簿記検定３級
全商情報処理検定2・３級
全商ビジネス文書検定2・３級
全商ビジネス計算検定１級

全商英語検定2・３級
全商商業経済検定３級

日商簿記検定２・３級
基本情報技術者試験
I Tパスポート

秘書検定
実用英語検定

サービス接遇検定

【国公立大学】鹿児島大学　　

【私 立 大 学】志學館大学，鹿児島国際大学，鹿児島純心女子大学，福岡大学，九州看護福祉大学，　奈良大学，
　　　　　　　山梨学院大学，南九州大学

【国公立短期大学】鹿児島県立短大　

【私立短期大学】鹿児島女子短大，鹿児島純心女子短大，第一幼児教育短大，香蘭女子短大

【専 門 学 校】鹿児島県立農業大学校，鹿児島医療技術専門学校，鹿児島医療福祉専門学校，鹿児島医療工学専門学校，
　　　　　　　鹿児島歯科学院専門学校，鹿児島中央看護専門学校，赤塚学園看護専門学校，
　　　　　　 赤塚学園美容・デザイン専門学校，鹿児島県美容専門学校，鹿児島県理容美容専門学校，
　　　　　　 今村学園ライセンスアカデミー，KCS 鹿児島情報専門学校，KBCC鹿児島情報ビジネス公務員専門学校，
　　　　　　 鹿児島レディスカレッジ，神村学園専修学校　他

【県内】

鹿児島銀行，城山観光，ＳＷＡＮ，アパホテル鹿児島国分，明石屋，danken，新村病院，公益財団法人慈愛会，

康正産業，TMJ 鹿児島センター，三喜，鹿児島空港産業，新日本科学，　京セラ鹿児島川内工場，

レゾナック・オプトエレクトロニクス鹿児島，ダイイチシコウ東開工場，Misumi，ニシムタ，ヤマダデンキ，

ラネット，Ray Future Japan　他

【県外】

株式会社山本海苔店，株式会社大迫，有限会社カフェクラッチ

( 公務員）

自衛隊自衛官候補生

商業科
●簿記や情報処理に関する上級資格の取得

●幅広い資格取得による多様な進路先（進学／就職）の実現

●企業経営に必要な専門知識と技術の習得
●実社会との接点で課題解決型学習プログラムを展開

●第２外国語として「韓国語」「中国語」の学習

●実社会との接点で課題解決型学習プログラムを展開

文理科学科 表現力、思考力、コミュニケーション能力を重視する学習を
取り入れ、大学進学を視野に入れた文武両道の日々を目指します。

文理科学科では分野ごとの発表

を通じて、プレゼンテーション

能力を養っています。

課題研究発表

商業科では、簿記や情報処理などの実践
的な専門科目を学べ、進学・就職に役立
つ資格を取得できます。２年次からは
個々の進路に対応した学習となります。

商業科では、周辺地域での

ボランティア活動を通じて、

実践的な学習をしています。

地域貢献活動

１年次 ～３年次 

めざす教育ビジョン

　個々の生徒の高い進路目標実現100％

　心に響く生徒指導の実践

　学科の持つ特性を最大限に生かす

　真の文武両道
　建学精神を基礎とした日々の新たな挑戦

　社会をリードする人材の育成
   地域並びに小中及び高大連携の積極的な推進  

社会人としての人間形成を目指します

あいさつの励行

授業の開始・終了時の
丁寧なあいさつ

「共感」の精神のもと、社会へ貢献する志を育みます

心身ともに健康で創造性、協調性、社会性に富む生徒の育成に努めています。

明桜館は“ 心 ”　を育てる環境を目指しています

桜の花びらをポイントにあしらった爽やかで上品なデザインで、生徒・保護者からも好評です。制服紹介

１ 体育館　２ 多目的ホール（各階）　３ 中庭アプローチ　４ パソコン室（４カ所）　５ グラウンド　６ 図書室　７ 柔道場

施設紹介 学びの場は緑豊かで閑静な環境のもと、充実した施設が整っています。

ボランティア精神

明桜館高校の特色

明桜館高校の魅力

徒徒徒

桜の花びらがスカートと

ソックスに刺繍され、

モノトーンのブレザーや

シャツに素敵に映えます。
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保育所での交流活動

FEATURES

CHARM

甲陵坂では、行き交う車や
人に対して丁寧なあいさつ
を励行しています

感謝の心
他者への感謝の想いを育みます

生徒によるバス運転手への
お礼のセレモニー

全校生徒による一斉清掃
（明桜館クリーンタイム）

New!!

現代の多様性に配慮し、本校では

女子のスラックス着用が可能です。

中間服

●国公立大学（商業科推薦）への進学対応

●第２外国語「韓国語」「中国語」の学習

　私は資格取得に力を入れ、高校卒業後
に就職することを目標に明桜館高校に入
学しました。商業科では資格取得の他に
も、ビジネスコミュニケーションやマナー
を学び身につけることができます。就職
活動の中で的確なアドバイスで進路実現
に導いてくださった先生方のおかげで無
事に内定をいただくことができました。
今後は社会人の一員として責任感ある行
動を徹底します。人生で一度きりしかな
い高校３年間の青春をぜひ明桜館高校で
作りませんか？

稲刈りの様子課題研究最終発表

ボランティア活動として
田植えを体験

課題研究校内研修 高大連携模擬授業



保護者からの声VOICE
保護者から見た明桜館高校への想いをお伝えします。

文化系
■ 茶道

■ 放送

■ 吹奏楽 ■ 簿記・ワープロ・パソコン

■ 美術

■ 書道

運動系

　

多彩な行事を通じて、充実した学校生活が待っています。友達との絆を深めていきましょう！

「青春」、「友情」、「絆」！ 明桜館の部活動は充実の内容です！
■  男子バスケットボール

■ 柔道

■ 野球■ 男子ソフトテニス■ 男子テニス
■ 男子バドミントン■ 男子バレーボール

■ 剣道

■ 男子サッカー

■ 女子サッカー

■ 陸上競技

■ 女子テニス ■ 女子ソフトテニス ■  女子バスケットボール

■ 女子バドミントン■ 女子バレーボール
■ 女子ラグビー■ 弓道 ■ ダンス

年間行事

部活動活動

第74回鹿児島県高等学校総体柔道競技　

団体優勝，個人2階級優勝（九州・全国大会出場）

第73回九州高等学校柔道大会　団体5位，個人60㎏級2位

第70回鹿児島県高等学校新人柔道大会　団体優勝，個人2階級優勝（九州大会出場）

第63回鹿児島県高等学校柔道選手権大会　団体2位，個人無差別優勝（全国大会出場）

　

令和 4年　県高校新人陸上競技大会　女子 200ｍ7位，女子 400ｍ4位

【柔道部】

【陸上競技部】

令和 4年度鹿児島県高等学校総合体育大会ウエイトリフティング競技　

男子 89kg 級　優勝（九州・全国大会出場）

【ウェイトリフティング】

運動系の

主な実績

文化系の

主な実績

剣女
■ 女子ラグビー■ 弓道 ■ ダンス

第74回鹿児島県高等学校総体柔道競技　
【柔道部】

EVENT

CLUB ACTIVITIES

第 73 回高校美術展 秀作賞

第 69 回鹿児島県高等学校ワープロ競技大会（新人戦）速度の部団体 5位入賞

【放送部】

【美術部】

【簿記・ワープロ・パソコン部】

第 69 回 NHK 杯全国高校放送コンテスト

鹿児島県予選大会ラジオドキュメント部門優秀賞（全国大会出場）

下校時の校内ロータリーの様子

松元 美海（坂元中学校出身）
母・明美さん

四季の変化を感じられる自然豊かな環境のもと、勉強と共に将来に
繋がる多くの貴重な体験ができたと思います。

父・淳一 さん／母・美季 さん
坂上 友希乃（種子島中学校出身）

　明桜館高校では自然豊かな環境のもと、勉学に集中できる恵まれた環境であると思います。鹿児島市街地から
は少々遠い場所の立地ですが、“穴場” 的な存在でもあるのではないでしょうか？色々なタイプの生徒が集まっ
ている点においても、この三年間で娘は自分なりに幅広い価値観が養われたように思われます。
　登下校時のスクールバスの車窓から見える田園風景の移ろいゆく四季の変化を感じつつ、娘にはその眺めも楽
しみの１つでもありました。
　創立から14年のまだまだ新しい学校です。新しい事にチャレンジできる、自分の特性を伸ばせるチャンスが
この学校にはあると信じています。

広域をカバーした 12 系統の専用通学バスが運行しています。

※令和 6 年度の運行については変更する可能性があります。

令和5年度　スクールバス

●坂元・吉野線（坂元郵便局前～三州原～菖蒲谷中）

●早馬・吉野線（柳町～無線前～吉田インター前）

●姶良・吉田線（端山～吉田麓～仁風学園前）

●松元・伊集院線（松元支所前～妙円寺団地北口～つつじヶ丘団地入口）

●紫原線（天保山中前～紫原三丁目～石谷）

●谷山線（南高校前～中山団地中央～春山）

●西陵・紫原線（星ヶ峯五丁目～後庵～西陵五丁目）

●中央駅・明和・武岡線（中央駅西口～武岡団地～伊集院駅）

（停留所）

 鹿児島駅 線A
伊敷ニュータウン 線B
 緑ヶ丘・花野団地 線C
 宮之城・入来 線D

ACCESS

　姉が明桜館に通っていたことの影響で、この高校を選びましたが、多くの友人にも恵ま
れ大変充実した楽しい三年間だったようです。種子島からの進学ということもあり、当初
は親子共にどこか不安な毎日でしたが、卒業する娘の姿や心からの笑顔を見て、今は保護
者としてこの明桜館を選択したことに間違いなかったと感じています。
　勉学にとって良い学習環境が整っていたことに併せて、自由な校風や部活動内での先輩・
後輩のフレンドリーな雰囲気など、過ごしやすい高校生活を送る上での条件が整っている
のが明桜館高校だと思います。

多くの友との出会いは娘にとって貴重な財産です。
明桜館での素敵な出会いも、校風の魅力の一つだと思います。

学校案内

立志 挑戦 共感

文理科学科 商業科

今年度、創立１4 年を迎える、新しい校風の学校です

Bright Flowers, ht Flowers,
Bright Smiles, Brigh
Bright Sm s,

Meiokanメオリー
本校キャラクター
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明桜館高等学校鹿児島県立

進路ガイダンス
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